

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 14.03.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005425768

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung NETWRK GmbH, Wallisellen

NETWRK GmbH Richtistrasse 7 8304 Wallisellen

NETWRK GmbH, in Wallisellen, CHE-498.475.570, Richtistrasse 7, 8304 Wallisellen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 07.03.2022. Zweck: Die Gesellschaft bietet Produkte und Dienstleistungen im Bereich der Informations- Computer- und Kommunikationstechnologie an und handelt mit technischen Produkten aller Art. Die Gesellschaft bezweckt ebenso den Erwerb, die dauernde Verwaltung und die Veräusserung von Vermögenswerten aller Art sowie die Beteiligung an Gesellschaften im In- und Ausland wie auch ihre eigene Vermögensverwaltung. Die Gesellschaft kann Patente, Urheberrechte, Marken und andere Immaterial güterrechte sowie Lizenzen jeder Art erwerben, halten, veräussern und erteilen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 25'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 07.03.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Mettler, Ricco Fernandes, von Urnäsch, in Illnau-Effretikon, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 250.00; Kern, Kevin Michael, von Niederbüren, in Fehraltorf, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 250.00.

Tagesregister-Nr. 10224 vom 09.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich